
                                                    ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 19 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

19 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання 

комісії з питань захисту прав дитини. Розглянуті питання: про надання 

дозволів - 1; про встановлення опіки/піклування над малолітньою дитиною та 

неповнолітніми дітьми - 1; про встановлення опіки/піклування над 

малолітньою дитиною - 1; про реєстрацію народження  дитини в органах 

РАЦСу - 1; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів, - 2; про визначення місця проживання малолітньої дитини - 1; про 

доцільність позбавлення батьківських прав - 1. 

 

19 квітня відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану  

та вартості зелених насаджень. 

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста  

за 10 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.  

Прийнято відповідні  рішення, складено 7 актів обстеження  зелених  

насаджень, що підлягають видаленню за 7 адресами, а також надано 

рекомендації щодо утримання зелених насаджень (відмова у видаленні)  

за 4 адресами. 

 

19 квітня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами 

підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів. 

Розглянуті питання: про стан комунікацій у приміщеннях дитячо-

юнацьких клубів; про стан прилеглих територій ДЮКів; про надання 

роз’яснень щодо дії постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня              

2023 року № 230; про участь педагогічних працівників та вихованців ДЮКів 

у загальноміських заходах. 

 

19 квітня начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я комунальної 

власності міста та відповідальними особами відділів кадрів. Розглянуто 

питання щодо підготовки до проведення перевірки стану військового обліку, 
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мобілізаційної роботи та бронювання військовозобов’язаних у закладах 

охорони здоров'я комунальної власності міста.  

За підсумками наради надані відповідні доручення. 

 

19 квітня начальник управління освіти Лариса Костенко провела нараду 

з керівниками закладів освіти на базі комунального закладу «Ліцей 

«Максимум» Кропивницької міської ради». 

 Розглянуті питання: про проведення процедур закупівлі/спрощеної 

закупівлі, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»; про 

забезпечення роботи найпростіших укриттів, призначених для укриття 

учасників освітнього процесу, у разі виникнення надзвичайних ситуацій; про 

стан організації позакласної роботи та дозвілля учнів під час навчання та в 

канікулярний час; про організацію та ведення військового обліку 

військовозобов’язаних і призовників в закладах освіти міста. 

 

19 квітня у приміщенні Кропивницької міської ради за підтримки 

відділу комунікацій з громадськістю відбулася презентація проєкту 

“Консенсус між представниками органів місцевого самоврядування, 

місцевими громадянами та внутрішньо переміщеними особами”. Захід 

проводив Регіональний координатор Всеукраїнської ініціативи “Активна 

Громада”, ВГО “Інститут Республіка” Анатолій Стоян.  

Розглянули принципи взаємодії органів влади та інститутів 

громадянського суспільства, проблемні питання надання допомоги 

внутрішньо переміщеним особам у період та під час війни. 

Участь у заході взяли представники громадських організацій міста та 

виконавчих органів Кропивницької міської ради. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

19 квітня у бібліотеці-філії № 19 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено настільну гру «Критикотики». 

Під час проведення заходу бібліотекарі провели гру-вікторину, яка 

складалася з 45 карток з завданнями на різну тематику та фішок з рибками для 

винагороди. Гравці тягнули з колоди картки та обирали завдання, які вони 

виконували. Інші учасники оцінювали повноту відповіді і нагороджували 

фішками переможців. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

19 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 
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здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Полтавської, 

Преображенської, Набережної, Вокзальної, Соборної, Покровської, 

Михайлівської, Дніпровської, Євгена Тельнова,  Космонавта Попова, Генерала 

Жадова, Героїв-рятувальників, Великої Перспективної та Світловодської. 

 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 34 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 88                                          
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